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3diefee @ mieBuuar

1. 9od © U3des ¢ gaese Il ed fer @ migg femm
SHggf@g usTadad A r=5cm JI

o Watch Video Solution



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_JCVatGc3erhV

(em)”

S

2. f¥a we T mfEss 8 ¥ ©d &% 29 3" J|
Ae fer 2 B fHg €t Baet 12 cm I 3T fer S Agr e

Y433e fdH v &8 24 faar J7?

o Watch Video Solution

3. {89 Afga Sis feg f€a Yag Hfenm ae 3 »i3

3341 I9ddrad f8gd 4 cm/s € 978 &8 I&a T IS

A< dadrd'd 3ddl & MJdfe™ 10cm J, 8H U,
9Yg Idl fagn Ifen 939es fAat 3t o €9 faa
J?

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_JCVatGc3erhV
https://dl.doubtnut.com/l/_9mLazAwlc753
https://dl.doubtnut.com/l/_cPWUsWalG1gg

I & Watch Video Solution I

4. T8 nfes T Bg7et x, @ wee €1 €9 3 cm/min M3
g3t y, @ €9 €1 €d 2 cm/min J1 A x=10 cm M3 y
=6 cm 3 3€ 3 2 UfgHy »3 439es & gege

TJ Y3 IJ|

o Watch Video Solution

5. faR g3 €t x feargt @ §3ues €9 38 8413
C(x) gue f&g

~

C(z) = 0.005z° — 0.02z2 + 30z + 5000 &


https://dl.doubtnut.com/l/_cPWUsWalG1gg
https://dl.doubtnut.com/l/_fy7WB1Y1Ep8E
https://dl.doubtnut.com/l/_o5G94pT87FwE

TIHTEL AEl J1 HIHT3 Sa13 U3T dd AT 3 fagrenft &
E3uws di3T AT J1 f¥a MR B9 &% 73T

H3%" §3Uuws 2 for Ugg 3 98 a3 8 339184

gose ol ©d &8 J

° Watch Video Solution

6. far 83U i x feardint' @ 29T &8 Y3 943
mMHEs gufinit 89 R(z) = 322 + 362 + 5 &%
TIH™El Ael JI A x = 15 Je 3T HiHS MHES U3
ad1 B8 #HE »HEs &8 A3 H3BY fari us
e grei ERgni @ HYg fég I8 nHEs ©

gose ol ©d &8 J



https://dl.doubtnut.com/l/_o5G94pT87FwE
https://dl.doubtnut.com/l/_bdPzYJVkLjCq

\ o Watch Video Solution

7. feug fa fd3 famr @8& f(z) =7 — 3, R 3

g 7y3t s TueT e8s J1

o Watch Video Solution

8. wHg fa f&3r famr e
f(z) =2> —32°> + 4z, € R R 3 A43l &S

YT 256 J1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bdPzYJVkLjCq
https://dl.doubtnut.com/l/_GxIsc50Pk6YW
https://dl.doubtnut.com/l/_4DY3pZAxtpZC

9. fHg ad fa f&3' famm @86 f(x) = cosz, (0, 7)

feg myst o3 weer J1

o Watch Video Solution

10. fig a3 fa &3 famr B8

f(z) = cosz, (m, 2r) feg U3t &% euer J|

° Watch Video Solution

11. fHg 39 fa fd37 fami™ @85 f(z) = cos z, (0, 27)

feg a3t gger J 3 & dt wee J


https://dl.doubtnut.com/l/_WtI9y32XDE47
https://dl.doubtnut.com/l/_eue4XMZ72Q7j
https://dl.doubtnut.com/l/_jgfUZMco72Db

o Watch Video Solution

12. 398 Y3 g9 fm feg fo3r famr ==s

f(z) = z* — 4z + 6, A3t &5 TGET J|

° Watch Video Solution

13. »i398 uy3T gd fAam fég f&3 fapr e=s

f(z) = % — 4z + 6, AU &% Weer J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jgfUZMco72Db
https://dl.doubtnut.com/l/_EyUPqEjLqAJ0
https://dl.doubtnut.com/l/_7ODOkUpmscwl

4. €3 nizgs uy3T Gg A fEa
f(z) = 42® — 62% — 722 + 30 edT 37 famr

256 A3t 5% gger J1

° Watch Video Solution

5. 83 W38 YT T3 fA feE9
f(z) = 4x® — 62> — 722 + 30 Tar f&37 famr

%6 AU3T 5% WeeT J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OHPh2JEB6Q6c
https://dl.doubtnut.com/l/_CAPNbSzTQCUG

6. 83 n3d® YT T3 A fEO
f(xz) = sin3z, x € [0, g] g &3 fam e8a

A3t 5% WeeT I

° Watch Video Solution

172 680 nizgs y3r o3 faA fea

f(z) = sin3z, x € [O, g} enrar fid37 famr e8a

AY3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0SZv4f2GvsIk
https://dl.doubtnut.com/l/_zh1v8LrAmYau

18. 83 n3d® YT a3 A fEa
f(z) =sinz +cosz,0 < z < 2r wugr fd3r

fam 286 AUt &% gaer J|

° Watch Video Solution

19. 83 "3y YT T3 fA fe9
f(z) =sinz +cosz,0 <z <2r Eugr fd3

fam 286 AUt % Wee Ji

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XuN3qMkcuLE5
https://dl.doubtnut.com/l/_yLYrVd0MIM5x

20.z = 23TAdy = 2° — z T AYIH " T EB'S

YT IJ|

o Watch Video Solution

21.8dd y = /4z — 3 — (1) 3 Bu fignf §uzT 3
W%Huaﬁ.réwé}mgél

° Watch Video Solution

22. TF'S 2 THM AT gyTe @ AHIadS U3t ad 1

2
a:—3

edy + 0 S HUJH IgE i Ta|


https://dl.doubtnut.com/l/_LIjpbAYv8Cvq
https://dl.doubtnut.com/l/_plfLqmCbbULu
https://dl.doubtnut.com/l/_7T6OlTIjRq06

o Watch Video Solution

2 2
n.ewe Lo+ 2o = 13 89 fig vz o3 s 3
HUJH Ju™e x-gd © AHT3d JI

o Watch Video Solution

2

2
2299 2=+ 2= =13 60 fifg w3 oI firae 3

HUJH 34 y-gd & AH3T J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7T6OlTIjRq06
https://dl.doubtnut.com/l/_COzJsCp24d17
https://dl.doubtnut.com/l/_VXio6Af3aUxR
https://dl.doubtnut.com/l/_M24MJoMtq1yL

25. T3 y = v T 3 Qo fignr 3
(z — 2)(x — 3) N

HYUJH U™’ U3T 4 fHE feg x-gd & et I

° Watch Video Solution

26. 259 15 +y§ = 2 2 f8e (1)) 3 AYgH 4 W3

nfs®g € mHidds U™ ad|

o Watch Video Solution

27. = asin’t, y = bcos%?ﬁ%%&ﬁ@fgafﬁg,

gt = %é,%ﬁruaﬂéwémﬂaazwaé‘l

| o |


https://dl.doubtnut.com/l/_M24MJoMtq1yL
https://dl.doubtnut.com/l/_KvMfEiJfFPaB
https://dl.doubtnut.com/l/_EPoDWsANgfsq

| & Watch Video Solution

28. 1/36.6 T BITSI3T U™ I © BEl {Fedfims <
£d3 dJdl

o Watch Video Solution

29.(25)§ €l BI15913" U3 das ¢ Bt f3edfis
€d3 dd|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EPoDWsANgfsq
https://dl.doubtnut.com/l/_5PywizFov4Lt
https://dl.doubtnut.com/l/_sIN6kgw7j2bF

30. f(3.02) ¥ BdEdT W8 u3T &g, &'

f(z) = 32> + 5z + 33

o Watch Video Solution

Bl.xHicgsmesdwedtsw fég 2% © e ads

o8 WS B M3 V 89 SI1s3d1 ge8™e U3T Jd|

° Watch Video Solution

32. ¥ 3ts T »igyg fem™ 20 AH W e J fan
fgg 2 AH: <t I3t J1 fore mfe3s &t Jcy fég


https://dl.doubtnut.com/l/_trozBdhKGdEZ
https://dl.doubtnut.com/l/_xg40fR6NlZfY
https://dl.doubtnut.com/l/_ZgDcy8P0Dpwe

BJ13d1 IIB3T U3T S|

° Watch Video Solution

33. f(z) =z, zc R &5 &3 o @B f ©

MIAI3H M3 fEBE3H UE, 7 det J 3T u3T ad|

o Watch Video Solution

34. f(z) = |z|,z € R ©g &3 912 &85 f €

MIAI3H M3 {58E3H HS, H det de 3T y3T ad|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZgDcy8P0Dpwe
https://dl.doubtnut.com/l/_gd5ZnD4IP8tJ
https://dl.doubtnut.com/l/_4TqEEKc1RYeA

35. f(z) =z, € (0,1) gva 3 I¢ =B f &

MIAI3H M3 fEBE3H UE, 7 det I 3T U3 IJ|

° Watch Video Solution

36. f(z) = z° — 3z + 3 Tvd i3 I @Ba f <

miaI3H M3 feBa3H & ATg fgn & u3T I3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4TqEEKc1RYeA
https://dl.doubtnut.com/l/_p7HF7PCeeREw
https://dl.doubtnut.com/l/_HGqkuBoPOGZU

37. f(z) = 2z — 62% 4 6z + 5 Tugr 3 are
28 f 2 MigasH 3 feBa3H & Ag fdgnt & uzr
CE

° Watch Video Solution

38. f(z) =3+ |z|,z € ReMIfE3 e cBsfe

HESd {G8E3H HS U3 33|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3JiWfkqIxaiG
https://dl.doubtnut.com/l/_vdXK7GdtABkA

39. f(z) = 22° — 62° + 62 + 5 Eg I3 are
28 f 2 IS Mitd3H m3 AEed fG8E3H HE U3
CE

° Watch Video Solution

40. fer 3gt i @ Us Hitmet u3T 93 fHas T 13

15 3 »3 fHgs € Egar v A3 fe@a3H J=|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_d4TYGquMe5Dc
https://dl.doubtnut.com/l/_fCDWBL5hk0dn

41.f9€ (0, ¢) 3488 y = z* & foB@a3H gt uz
I3 fHE 0 < ¢ < 53

o Watch Video Solution

n

42, M3IH [1,5] fég
f(z) = 22> — 152° + 36z + 1S3 TR B f
2 fogdy niftesH w3 fsat foBa3m Wat & usr
&J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Cao4kIjuDqQH
https://dl.doubtnut.com/l/_pI42WLl7kNeM

43. f(z) = 1225 — 625,z € [~ 1,1] o5 &3 &
i 28 f 2 foady MigasH »i3 feaid (58a3H HS
Y3T 33|

° Watch Video Solution

44.f8g g AX ¢t = 0 3 fig P 3 I8 Hg Sdd fie
Q © ga Adt JI Ig 28 t Afds &g 3 dist g, x
iea 29 :t2(2— (%)) o T et
ad & Q 34 Yygo< &g Bfgrd™ AT y3T ad m3 P »i3
Q< feg gt S usr a3l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nDoGSpIQZfoE
https://dl.doubtnut.com/l/_bmqS38zNIXs9

45, yet & g 2t © wirarg, 89 go =8 g 82
B9ddt Hg 294dr J A & fHyg d&7 J1 fer € »igg
firdg 3= tan1(0.5) I ﬁnﬁao.zng dia a8
yret sfgnm AfeT 31 Uret € Yag € gue € €9 for us
Y31 g4 A 2 &g uret €t garet 1m J

o Watch Video Solution

46. 2m Il T mreHt 6m €9 fandl € 43 3 g
2k% o ffd AN's 9% &% 9% JI 8 € Udg=
o1 Bgret ©f 2uc & T 3 u3T I4|



https://dl.doubtnut.com/l/_bmqS38zNIXs9
https://dl.doubtnut.com/l/_u828RPbfmaRH
https://dl.doubtnut.com/l/_70M2vkV6V7PZ

\ o Watch Video Solution

47.T99 z* = 4y © fon fde 3 »fsde = milaas

Y3t 3d 1 e (1,2) 3 Bwer JI

o Watch Video Solution

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_70M2vkV6V7PZ
https://dl.doubtnut.com/l/_tXunkYAAaGK0
https://dl.doubtnut.com/l/_keZCyKN5hzCh

49. BI& W3d® § U3 dd fAus &9 2Bs

flz) = (%).@4 - (%) S 327 + (?)w + 11

A3t 5% WeeT I

o Watch Video Solution

50. fHa C| S
f(z) = tan " !(sinz + cosz),z > 0 &8 f3r

fom 256 f, (0, %) &g must o =ue @55 J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_SRkcvVLYoM0I
https://dl.doubtnut.com/l/_BCe1YcMwXN7Q

51. 3 AH: MY fenH o8l g ddararg yse graH
ofist vt 31 2o o femer wigw fen 0,050
dl ¥9 &8 €4 fgo" J1 U3 3J I fer e 4398 fan
€d &% €4 fgar I Aid »igy fem™ 3.2cm J=|

o Watch Video Solution

52. W33 3m x 8m MeHiaMH € e &8,
JJd 36 3 g979d 2ddT de d M3 faad GUd €5 13
a fd Y& ganT f3mg di3T Arer I feA 3gi @ Ag 3
€3 gdH T WME3E U3 IJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9ruO7631lE5B
https://dl.doubtnut.com/l/_Z0b7o05rzHrH

53. & feaH™sT EAgt & Rs<5 = (%)) gue

Y3t €3 € &' 29 HaE J1 x A3 € YdiE U8

Rs( (%) +500) qu 31 uzr 3 fr @ § fees
A3 2 ITdiE I6 A &% BH & mifgdsH
83 del

° Watch Video Solution

54.feggddAadz? — 5x +6 =093z = 3 &

r = 29I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Z0b7o05rzHrH
https://dl.doubtnut.com/l/_TxT0jaDLWYAL
https://dl.doubtnut.com/l/_cZQTXdAUIxsY

55, fig a3 fd @5 f:R— R fAgx
f(z) = 2z + 5 It Ufgafhs I, Ka-fa ess 31

o Watch Video Solution

56. fHg od fd f(z) = 2z + 5 Il Riggfhs =85
f:R — R fea-ffaess dl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cZQTXdAUIxsY
https://dl.doubtnut.com/l/_QqjQIftX0g02
https://dl.doubtnut.com/l/_rckmogwAlbNS

57. yiTfe3 &3 fa Add Rfcar A, Invertible J 37 A,

non-singular JI

o Watch Video Solution

1. dad 2 U3des C gaese Il ed fer e migg femm

Tgg3Y3TII AC r = 3em Il

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t3MB8ZZZa8Ti
https://dl.doubtnut.com/l/_g88UNamXSomK

2. 9dd © 43Jes © gese ¢t ©d f¥H © nigyg femr

re g3 ysTad Ae r = 4em JI

o Watch Video Solution

(em)’

JI H3" ¥3JeB foH € &3 ey faar d A< fen €t g

3. ffg we T »MfE3s 20 <l €9 &% 29 fgar

ot 8978t 7 cm J=?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3gG3m0g7gJlQ
https://dl.doubtnut.com/l/_o4KDYKZfwUHU

4. 89 999 T »dg fem™ 13 cm/s <1 fedrAH™s g

&% 29 faggr J1 y3T g9 fd 9ad T 43des fan ©g

&% gg fgar J A< Maafe™ 12 cm J|

° Watch Video Solution

5. 8 Ufged3asms we € fdadr 3cm/s ©f T3 %
=g faar J1 we v mfe3s fan ©g &% g fagr d A
faaa™ 1 cm g7 J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zHIiWt2oy7YC
https://dl.doubtnut.com/l/_biHBUgJgqgkd

6. ffa Afga Sts feg ffa Ugg Hfenr 7w I »3

3ddT 9adad {9 4 cm/s o 98 &8 I8t I&|

e dadrd'd 3d4dT & MJafem™ 8cm J, 87 Us, 94d

grdt fugny 3fem 939es fSat 31t o 2a fgar 3?7

o Watch Video Solution

7. 9 999 © mdg fe™ 12 cm/s €t €9 &8 &g
fgod ferAtud e esucsdtegdtd A r = 4.9cm
J?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7UPUpFHJ7nyQ
https://dl.doubtnut.com/l/_6ii39HLqFpJz
https://dl.doubtnut.com/l/_Ys05EqOu49Zu

8. ffa nife3 Tt Bgmet x, 5 cm/min T T &8 We
gdt 3 »3 93¢l y, 4 cm/min € 9 &% €9 dt J|
fid x =8cm M3 y = 6 cm J 3€ w3 & yfgury 2

gose df ©d U3 ad|

o Watch Video Solution

9. ffg ez Tt Bt x, 5 cm/min T T &8 W
gdt 3 »3 93¢l y, 4 cm/min € 9 &% €9 dt J|
Hﬁx=8cm”l§y=6cm33_t’wf‘€3@338€8@

gose of ©d U3T dd|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Ys05EqOu49Zu
https://dl.doubtnut.com/l/_ydYGq74iFvAa

10. f&4 gra'a 7 oH" dizag Ifder J, fEa Yy &5
900cm® 9tH Y3t Afds 39 d gxfen AT J1 I3
T Migafer™ © gT&%'e ©f ©d U3' ad A MJdlem™

23 cm J|

° Watch Video Solution

11. 84 IrE™a™ 7t I disTarg dfder J, T nigafem™
9% dJdI fer © »igufem™ 2 Heg fég wfdss ¢
geS'e ©f ©d U3T dd A MIgiem™ 10 cm J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ydYGq74iFvAa
https://dl.doubtnut.com/l/_jDDVtInw5wFt
https://dl.doubtnut.com/l/_DubbeBAiecfR

12. f8x 5m Bt U3t Su 2 &aft J1 33t = Ia5T fHa,
e € &% &% €led 3 10cm/s € €9 &8 gt
fdfan Aier J1 dteg 3 fen & Garel fon €9 &%
We gdt J 7 Ut @ Jo& fHaT died € 4 m ga J

° Watch Video Solution

1B.faacTad 6y = z° + 22 5B-&5 I8 fgar J|
gdd 3 BI& fignt & u3T I g BEt x fodgen ma
dl 38a &8 y fegen »ia 8 grer 3t o8 ges faar

J1

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_DubbeBAiecfR
https://dl.doubtnut.com/l/_PPFucgAj5LDy
https://dl.doubtnut.com/l/_X0hmU4dnDNV2

I & Watch Video Solution I

14.@@@3%@@%%% ot =g

&% 29 fgar J1 g§5g98 T mMife3s faq €3 &5 29
fggr J A< migafem™ 2 cm 3?7

° Watch Video Solution

15. ffa grg/gr 7 odE a9 dfder I, ©
uragasmﬂa@wg(zwﬂ) 31 x @ ¥y g

ME3® ¢ 9e8'e T ©d 3T JJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X0hmU4dnDNV2
https://dl.doubtnut.com/l/_GCSSyX2PBDcx
https://dl.doubtnut.com/l/_Urh9HRPSlWD7

16. f¥a ufry 3 33 12(em)*/s <t ©9 & fSa1 It 31
fSaret 93 mits 3 e fom 397 & g g8t J fam
ot 89Tt olE nigrg | migafem™ T e fddT J1 33

&8 g Hg € 9Tet faH € &8 €€ gdt J A
€97¢1 3 cm JI

o Watch Video Solution

17. fq Er3 & x fedrding' @ G3USTs &8 HEU3
% SIS C(z) gue fés

C(z) = 0.007z> + 0.003z% + 15z + 4000 &S


https://dl.doubtnut.com/l/_Urh9HRPSlWD7
https://dl.doubtnut.com/l/_BszT8cjkbMux
https://dl.doubtnut.com/l/_4tghTdAj3oS4

&3t aret 1 U3 &a13 U3T 94, Ae 17 feard et
83uTs d13T famr 3?7

o Watch Video Solution

18. far 83yre dinff x feardnt 2 29 3 Yyu3 943

MES R(z) U8 89 R(z) = 132% + 26z + 15

'S EIHTE 18t 91 HHS MTHEs USTad A x = 7 |

° Watch Video Solution

19. f¥a 999 & mMaafem™ r = 6cm M3 r © HYYg feg
Y33es It gese Il ed o


https://dl.doubtnut.com/l/_4tghTdAj3oS4
https://dl.doubtnut.com/l/_R3OJYZQdxdNU
https://dl.doubtnut.com/l/_HACdytz9RPl2

A. 107

B. 127

C.8m

D. 117

Answer:

o Watch Video Solution

20. g B3ure &inf x fedrenli € 29 518 Y3 48
mMHEs gue €9 R(z) =322+ 36z +5 &5

TIATE! ITEt J| A x =15 J T HHIS M™HEs J


https://dl.doubtnut.com/l/_HACdytz9RPl2
https://dl.doubtnut.com/l/_PXORXoS6shsD

A. 116

B. 96

C.90

D. 126

Answer:

° Watch Video Solution

21.THT IR 3 f(z) = 3z + 17 &S {37 far™ 285

A3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PXORXoS6shsD
https://dl.doubtnut.com/l/_laB0tWNgeXrx

22. g A3 R 3 f(z) = e** &5 &3 famr @85

A3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution

23, ffg 93 f(z) = sinz &8 37 famr =86
(0, %)ﬁ’an&s’*}mwél

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_laB0tWNgeXrx
https://dl.doubtnut.com/l/_mIJeaALDQc0m
https://dl.doubtnut.com/l/_UDzDBSJdXrLJ

24. tH9 93 f(z) = sinz &S 37 fam =B&
(%,w)fé@ﬁ&ﬁwwél

o Watch Video Solution

25.fHa 93 f(z) = sinz &S 37 famr e85 (0, )

feg a3t wWeer J 3 & dt eaer J

° Watch Video Solution

26. W398 U3 I3 AW €9 f(z) = 22° — 3z &

&3 fam 28 AUt &% gaeT J|


https://dl.doubtnut.com/l/_uJCx2NhGhQ0D
https://dl.doubtnut.com/l/_66MCRfhGSRea
https://dl.doubtnut.com/l/_rBXKNTl7FWKC

o Watch Video Solution

27. W39 U3T A4 fan €9 f(z) = 22° — 3z &%

&3 fam 28s AUt &% weer J

o Watch Video Solution

28. 3T ysT ad frm feg
f(z) = 22> — 32* — 362 + 7 &3 37 famr 25

A3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rBXKNTl7FWKC
https://dl.doubtnut.com/l/_QaDhXpQscIRT
https://dl.doubtnut.com/l/_blZTCCqXADbY

29, "33dH Y3t ad G| feg
f(z) = 22° — 32* — 362 + 7 &3 &3 famr 25

A3t &% WeeT I

° Watch Video Solution

30.M3IB USTad AR f&a f, f(z) = 22 + 2z + 5

A3 &% WeeT I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_S9r0v7yilNFj
https://dl.doubtnut.com/l/_ptZP1103Tk6l

3.nsam U ad R €9 f, f(z) = 22 + 22 + 5

Y3t &% 2aeT J|

o Watch Video Solution

3 ®"3d® Uy o3 fmm &g f

f(z) = 10 — 6z — 2z° A4St &8 TG J|

° Watch Video Solution

33. W3d® YUY odd A &g f

f(z) = 10 — 62 — 2z* AH3I &S Wee' J|


https://dl.doubtnut.com/l/_qV8F8yOb5pwH
https://dl.doubtnut.com/l/_rR5Q0o22pkJR
https://dl.doubtnut.com/l/_K06xBkP25bmH

o Watch Video Solution

34, M3d® Yy a3 fmm &8 f
f(z) = —22° — 92 — 12z + 1 AUSt &5 Wew

JI

° Watch Video Solution

35, w3g®s Y3 &3 fam  fég  f,
f(z) = —2z2° — 92 — 122 + 1 7S &% Ta

JI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_K06xBkP25bmH
https://dl.doubtnut.com/l/_qmqtdTP9yADL
https://dl.doubtnut.com/l/_vfAqxqAFnhmj

36. n39% U3 ad fAm 9 f, f(z) = 6 — 9z — 2

A3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution

37.733% U3T ad fan €9 f, f(z) = 6 — 9z — =

Y3t &8 weer J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vfAqxqAFnhmj
https://dl.doubtnut.com/l/_1NY8ThTlzjax
https://dl.doubtnut.com/l/_Oqr2GHaRIOSg

38. "3d8 U a3 fmm &g f

f(z) = (z + 1)%(z — 3)° 7yt o5 weer I

o Watch Video Solution

39, #»3d® YUY o3 fmm &g f

f(z) = (z +1)°(z — 3)° St oz =g

o Watch Video Solution

40. fHg CE} fx

2T

L — 1, MyS Hyds

y = log(1 + z) —


https://dl.doubtnut.com/l/_ONppHmJBFikU
https://dl.doubtnut.com/l/_eZVJWVmh81x9
https://dl.doubtnut.com/l/_ye3Upgm1AxOC

yi3 €9 ffd e @8s J|

o Watch Video Solution

41.x © 83 % Uz A4 frgst Bt y = [z(z — 2)]°

o eueT 2% JI

o Watch Video Solution

v T ao 4sin6
42.ﬁ:rqa%'%l’ [O,E] %Hy—m—H,H

o By 2T 256 J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ye3Upgm1AxOC
https://dl.doubtnut.com/l/_7D1EEizYzgjt
https://dl.doubtnut.com/l/_TR2qmbMeg5dN

B Hoadfa (-1,1) &9 fz) =2 —z +1

&% {37 fami™ 286 & 3T TgeT M3 &7 It WeeT J

o Watch Video Solution

44, I fdnri g oo e5e (og) g mysh
&8 Wae I&?

A.cosx

B. cos 2z

C. cos 3z


https://dl.doubtnut.com/l/_TR2qmbMeg5dN
https://dl.doubtnut.com/l/_BzDEB9Jcb8Dt
https://dl.doubtnut.com/l/_OiCICJYJNw0O

D.tanx

Answer:

o Watch Video Solution

45. J5 fodnt #wizgwi féd fan nisas fég
f(z) = 2’ 4 sinz — 1 Tra 37 famr e5a

AU3T 5% WeeT Ji


https://dl.doubtnut.com/l/_OiCICJYJNw0O
https://dl.doubtnut.com/l/_2mpdU9QS7sMj

D. fegest &< aet ot

Answer:

o Watch Video Solution

46. a T 87 f6BEG3H S U3™ 3d A 2 BEt ni3ds
(1,2] €9 f(z) =z® +ax +1 &3 &30 fapr

256 f AYS 5% et I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2mpdU9QS7sMj
https://dl.doubtnut.com/l/_zKiCZ8SXpfOz

47. 49588 | — 1, 1] &8 ffd & 73 W3S | I 31

Baad 1R f(a) = o + - o s s

f BIT3Tg =g J|

° Watch Video Solution

48. fHg 99 13 256 f(z) = logsinz, (O, %) fég

Hyst 58 gaeT d w3 (g,w) &g st & weer

JI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lETqOPEQIppH
https://dl.doubtnut.com/l/_eZLOXA3prgKl

49.ffaad far 3 f(z) = z° — 32% + 3z — 100 3

3" e%s eaeT J

o Watch Video Solution

50. J& faftmit &9 fom »isas €9 y = z2e°

e J|
A.( — 00, 00)
B.(—2,0)
C. (2, 00)

D. (0, 2)


https://dl.doubtnut.com/l/_PqBjQ2fO1pTU
https://dl.doubtnut.com/l/_mlipcTcefALH

Answer:

o Watch Video Solution

51,889 y = 3z* — 4z = =4 3 AYI" 4 <

586 U3T IJ|

o Watch Video Solution

m_;,x#zéxﬂoéﬁrwﬂéwe‘t

52.€dd y =

'S U3T IJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mlipcTcefALH
https://dl.doubtnut.com/l/_D7Aw2dSKvv37
https://dl.doubtnut.com/l/_XWSPhK63BBkJ

53.2dd y = z° — z + 1 & AYIH 34" ¥ €55 €H

fdg 3 u3T 33 A = xfeaen #ix 2

o Watch Video Solution

54. Tdd y = z° — 3z + 2 € AYIH " T E55

8H fig 3 U3 IJ fAH T xfeaen wa 3 I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XWSPhK63BBkJ
https://dl.doubtnut.com/l/_h5cIn0KGJaz8
https://dl.doubtnut.com/l/_aweera6c3Lo2

s
55. €dd ¢ = acos° 0, y = asin® HZZ 3
S8y € B%6 U3T A3
o Watch Video Solution
. 2 7T
56.€dd « = 1 — asinf,y = bcos“ 0 925

3 Mf38g T %6 U3 d4d|

° Watch Video Solution

57.8ddy = x° — 3x> — 9z + 73 B g uzr a3

fAds’ 3 AYgH JY™=' x Jd © AHHT3d I


https://dl.doubtnut.com/l/_PHC0QjEvGyiR
https://dl.doubtnut.com/l/_mpgapoiS3UFy
https://dl.doubtnut.com/l/_3hpaWf1jAPLQ

o Watch Video Solution

58. 2dd y = (« — 2)° 3 f¥a fig uzr a3 fAm 3
AYJH 3T, fgntt (2,0) M3 (4,4) & He8< =&t e

[a]
=

<, AHT33 J|

° Watch Video Solution

59.8dd y = 2° — 11z + 5 3 ffg u3r 53 fAn 3

FUGH A y = ¢ — 1131

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3hpaWf1jAPLQ
https://dl.doubtnut.com/l/_1BU9z5XWJd3Q
https://dl.doubtnut.com/l/_4LnesjB5B0Kq

60. 2575 -1 8! AT gyTet € AHlads U3 ad 7

1
x—1’

ed y = T # — 1% HAYIH dgein Ia|

o Watch Video Solution

61. TS 2 THI ATIM JyTet € AHlags u3T ad 1

]- fo) n o
edd y = S HYJH Jdde ™™ J&|
x2 —2x +3 °

° Watch Video Solution

2 2

62. 2o =+ - =13 §o fifg uzr a3 fom 3

HYJH JU™e x g3 © AHT3d J&|


https://dl.doubtnut.com/l/_zpoN8C9FlJtX
https://dl.doubtnut.com/l/_KgO43l3pXopD
https://dl.doubtnut.com/l/_fdoIpWj3C80v

o Watch Video Solution

2 2

63.%618%+31/—6:1383fé‘gu31aéﬁm3
HUJH 34 y I3 € AHT3d I&|

o Watch Video Solution

64. €83 y = z* — 62° _ 132° — 10z + 5 © fog

(0, 5) 3 AYJH JuT €T AHidaST U3T dJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fdoIpWj3C80v
https://dl.doubtnut.com/l/_lQJOXQE1MlC8
https://dl.doubtnut.com/l/_OnVC1TM99u9m
https://dl.doubtnut.com/l/_K2FB9bnv6MXG

65. €9 y = = — 62> _ 132> — 10z + 5 € fo¢

(1, 3) 3 AYTH 4" € AHlaaS 3T ad|

o Watch Video Solution

66. T3 y = z° € &g (1,1) 3 AYIH 34T &ff
AHggS U3 dJ|

o Watch Video Solution

67. €ad y = 2 © fdg (0,0) 3 AYgw JuT Tff
Aiagst U3t a3

.


https://dl.doubtnut.com/l/_K2FB9bnv6MXG
https://dl.doubtnut.com/l/_sbFh8hPBW8mi
https://dl.doubtnut.com/l/_0rpWcvnBHhpQ

| ¥ vvatcnh Video Solution |

o ™
68.2dd x = cost,y = sint € fdg t = Z%HUHH

4T It mfiagst u3T ad|

o Watch Video Solution

69. €99 y = z* — 62> _ 132> — 10z + 5 © fo¢

(0, 5) 3 nifs8g Tt AHidgST U3 dJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0rpWcvnBHhpQ
https://dl.doubtnut.com/l/_78Ay3FHayFrz
https://dl.doubtnut.com/l/_yNeDctyoll0E

70. Ta3 y = z* — 62° _ 132% — 10z + 5 © fo¢

(1, 3) 3 mfgBg & mHlagst u3T ad|

o Watch Video Solution

7. €89 y=2° € fdg (1,1) 3 »fsSe <
AHldas y3T a4

o Watch Video Solution

72. T3 y=2° © f&g (0,0) 3 nfsBg i
AHlege usT 53|


https://dl.doubtnut.com/l/_d06PhpUrdaqM
https://dl.doubtnut.com/l/_4IWUF9mUFeXy
https://dl.doubtnut.com/l/_U6rtMypLFmDY

o Watch Video Solution

73. €99 x = cost,y =sint € fdg t = — 3

7
4
nfs®g et Adtaast 3T ad|

o Watch Video Solution

74.253 y = z2 — 2z + 7 <t mYIH 47 <t mlaae

U3TIIR I 2z — y + 9 = 08 AHTSI JI

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_U6rtMypLFmDY
https://dl.doubtnut.com/l/_rxa69OzfUl7G
https://dl.doubtnut.com/l/_ZNhg0oxNsB1i

75.88d y = 2% — 2z + 7 T WUIH " T AHlaaS

USTAI 7 U Gy — 15z = 133 B9 J|

o Watch Video Solution

76. g ad fa gad y = 72° + 11 @ fhegni 3, fi”

r =2z = — 2J, AYIH U= AH3d I&|

° Watch Video Solution

77.2a3 y = z° 3 87 g u3T a3 frigs’ 3 AugH 3"
&t 8% fig 2 y fogen »ix @ gargg I


https://dl.doubtnut.com/l/_MwIkKazmQMpP
https://dl.doubtnut.com/l/_MZSq7jYMmhBV
https://dl.doubtnut.com/l/_e84CIQ6Ie8VU

o Watch Video Solution

78.2dd y = 4z —2w5,§83ﬁg1-|3"83ﬁ6?§*§
AYJH Juel Y& fig 3 J 3 Swdn as)

o Watch Video Solution

79.¥39 z? +y* — 2z — 3 = 0 T fHgr’ 3 myan
JuTe It Adlage U3t 9d fig 89 x gd © A3

dol

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_e84CIQ6Ie8VU
https://dl.doubtnut.com/l/_p71r1rke3fyD
https://dl.doubtnut.com/l/_tcpzaVodp5Hn

80.€a_d’ay2 = g3 @ﬁ%ﬂg (am2, am3) 3 nifssg &t
A Y31 dJ|

o Watch Video Solution

8. 8dd y = z° + 2z + 6 © BI5 B i
AHlaasT U3T a3 7 T ¢ + 14y + 4 = 0 @ AHI3g

e}

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Eh4f9Oahwlku
https://dl.doubtnut.com/l/_DqXpD8OKblrF

82. 9995 % = daz @ﬁéfg (a,tz, 2at) 3 FUIH 3T
w3 nifggy €t AHdaes 3T dJ|

o Watch Video Solution

83.ﬁ'qd31%téddx:y2’*@xy:kﬁagﬂ3§

AHAE 3 dednt I, A 8k% = 1 J=2

° Watch Video Solution

2 2

84. Teugdw L — L — 12 M (20, m) 3

a? b2

AUIH YT M3 mfsg et Afidas U™ 34|


https://dl.doubtnut.com/l/_ZKLqOc9T2wtX
https://dl.doubtnut.com/l/_2YmqOGAMxuqB
https://dl.doubtnut.com/l/_5brFYCrApJ6B

o Watch Video Solution

85.2dd y = +/3z — 2 ©1 BF WUdH 34 €1 mHlade

UsTId a4 — 2y + 5 = O AHISI I

o Watch Video Solution

86. €ad y = 222 + 3sinz ¥ z = 0 3 mfsBg <t

IS I

wW| =


https://dl.doubtnut.com/l/_5brFYCrApJ6B
https://dl.doubtnut.com/l/_B3KKyWoBCsq9
https://dl.doubtnut.com/l/_cqtkgu6h9ASa

Answer:

o Watch Video Solution

gr.farfig 3 y =2z + 1, T3 ¢* = 4z < Myaw

quT J?

A (1, 2)

B. (2, 1)


https://dl.doubtnut.com/l/_cqtkgu6h9ASa
https://dl.doubtnut.com/l/_K4M5PH59cCE6

D.(—1,2)

Answer:

o Watch Video Solution

88. {3adtHms €t €93 Iae J¢ /25.3 € BJ1SdT HS

THHSE ¢ 368 A S9 Y3739 -

° Watch Video Solution

89. fsedfims Tt a3 dd< I /49.5 T BIFJT S

THHSE @ S5 A SqUsTd9


https://dl.doubtnut.com/l/_K4M5PH59cCE6
https://dl.doubtnut.com/l/_Rhk3iocK27a5
https://dl.doubtnut.com/l/_xUyHGljoXUvm

o Watch Video Solution

90. {3 €t €93 age J¢ /0.6 € BIISdT HS

THHSE @ 36 A ST U3Td9

o Watch Video Solution

w |~

o1, fzdfmis @ =93 5@ 32 (0.009)

HS THHSE © 36 A& S U374 :

<" Bdigdl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xUyHGljoXUvm
https://dl.doubtnut.com/l/_OwfNvMYESAq6
https://dl.doubtnut.com/l/_BtoWxWqPha3J

92. f3adfins €t €33 dae Je (0.999)1_10 € BaTgdl

S THHSE © 36 Aga Sa Uu3T a4 -

o Watch Video Solution

Ny N

93, f3edfHm® €t €93 Jae J¢ (15)+ € BAIgdl HS

THHSE ¢ 38 A 39 Y3739 -

° Watch Video Solution

w |~

94, f3edfins €t €93 age J¢ (26): T BIISIT HS

THHSE ¢ 38 A S9 U379 -


https://dl.doubtnut.com/l/_HylfzFPyQQnl
https://dl.doubtnut.com/l/_Ml5wOm1YND6O
https://dl.doubtnut.com/l/_10Bx8XQQldcj

o Watch Video Solution

95. f3adfim® €t €93 dae Je (255)i €1 BAIFdI HS

THHSE @ 36 A ST U3Td9

o Watch Video Solution

Ny N

96. f3adfims €t €93 age J2 (82) € BJIFJ HS

THHSE ¢ 38 A Sq Y3739 -

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_10Bx8XQQldcj
https://dl.doubtnut.com/l/_Y47LKgNnDO0b
https://dl.doubtnut.com/l/_XyPRSMcLyjgr

O ==

97. f3adfims €t €93 g8 I8 (401): T K151 HS

THHSE ¢ 368 A Sq Y3739 -

o Watch Video Solution

98. {3edfims €t 2d3 dad Je (0.0037)% ' BaTgdl

HS THHSE © 36 A& S U374 :

° Watch Video Solution

w |~

99, f3adfims €t €33 dae I (26.57)% T SJIFdl

HS THHSE © 36 A& S U344 :


https://dl.doubtnut.com/l/_8eLCdSrIktNc
https://dl.doubtnut.com/l/_kJu6cIb6RoYb
https://dl.doubtnut.com/l/_MANPNLzNEmgH

o Watch Video Solution

NG P

100. f3adfims €t 293 age JI2 (81.5)% & BJIsdl

S THHSE © 36 Aga S U344 :

o Watch Video Solution

o | oo

101. f3edfims €t €93 Jae J2 (3.968)2 € BJ1sdl

HS THHSE © 36 A& S U374 :

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MANPNLzNEmgH
https://dl.doubtnut.com/l/_1n8jMyTTtSdm
https://dl.doubtnut.com/l/_5H0GT9oXhCdy

102. f3edfms €t 233 dae J2 (32.15)% €1 BIISd

S THHSE © 36 Ags S U344 :

o Watch Video Solution

103. f(2.01) ¥ ®BdFd HE uy3r I3 f¥a

f(z) = 42® + 5z + 23

° Watch Video Solution

104. £(5.001) € ®d¥dl H® y3T &g fd

f(z) = 2° — 72* + 1531


https://dl.doubtnut.com/l/_2YySuhk6c2tM
https://dl.doubtnut.com/l/_HZhemRS0oiqa
https://dl.doubtnut.com/l/_7xNb4kguXK4z

o Watch Video Solution

105.x Hica g el wedtga fég 1 % © ed ads

& WS B M35 {89 Bd13d1 ge8e U3 34|

o Watch Video Solution

106.x Hicd s e wedt s fedg 1 % © =0 ads

&8 WE 2 A € ¥3des €9 Ba19d1 9e€8E U3 A3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7xNb4kguXK4z
https://dl.doubtnut.com/l/_cBiqlmN6IMxf
https://dl.doubtnut.com/l/_FYYYgnwLF87m

107. f¥ 918 & migy fem™ 7 Hieg Wi |e 3
frr f@9 0.02 Hicg <t a3t J1 fem © wifess &t
e {89 Sa13a1 IIs3t U3t ad|

° Watch Video Solution

108. f¥a I T »gg femH 9 Hieg W 7ieT 9
frr f&9 0.03 Hicg &t ars3t J1 fom © wifess &t
JIee {89 Sd18a1 IIs3t u3T ad|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tLoj9s16CJE6
https://dl.doubtnut.com/l/_4a6rKk3BIrhX

109. A€ f(z) = 32® + 15z + 5 I8, 3t £(3.02) &
BITSdT HS J:

A. 47.66

B. 57.66

C.67.66

D. 77.66

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6RUjTBEK9P3M

110. 37 €9 3% @ © 9d6 3 x © WS © ME3s
&g Bargar gese J:

A. 0.06z3m>

B. 0.62°m?>

C.0.09z3m3

D.0.9z3m?

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_td9Rm8kTh4SW

M.fE3 256 f(z) = (22 — 1)* + 3 T nifgezy
fs8a3H U, 7 det €t J= 37T u3T |

o Watch Video Solution

12. f&3 e85 f(z) = 92* + 12z + 2 & MG

A fesGes3H 1, 7 et & 92 3 usT |

° Watch Video Solution

1m13. 3 s fla)= —(z—1)°+10 @

WIAS3H 7 fG8E3H WS, 7 et €1 d- 3T U3T 3|


https://dl.doubtnut.com/l/_HLIRyJmu9Gup
https://dl.doubtnut.com/l/_9piNYeFLTE42
https://dl.doubtnut.com/l/_EdYkzZpXKZN9

o Watch Video Solution

M4, &3 @85 g(z) =2° +1 & wfgasH #

fs8a3H U, A/ det €t J= 3T U3 AJ|

o Watch Video Solution

115. €3 @85 f(z) = |z + 2| — 1 € »fgasH &
f58a3H HE, A dEt €t 9 3T 3T 3|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EdYkzZpXKZN9
https://dl.doubtnut.com/l/_CvFSQCIZtGna
https://dl.doubtnut.com/l/_OKdKV85968VI

116./d38B5 g(z) = — |z + 1| + 3 fGa3H A

fs8a3H UE, 7 det €t J= 3T u3T |

o Watch Video Solution

117. &3 @85 h(z) = sin(2z) + 5 & Mya3H &

f58a3H HE, A dEt €t 9= 3T 3T IJ|

° Watch Video Solution

118. f¥3 S8 f(z) = [sin(4z) + 3| & Miga3H A
f5853H UE, A det €t 9= 3T U3T I


https://dl.doubtnut.com/l/_GqLAOwW9m72A
https://dl.doubtnut.com/l/_ZPFflTKutAPc
https://dl.doubtnut.com/l/_Dm79saO1FuVh

o Watch Video Solution

1M9. 3 @85 h(z) =z +1l,zc(—1,1) &

miaa3H 7 f68&3H WS, 7 det €1 d- 37 u3T |

o Watch Video Solution

120. f&3 @85 f(x) = z* = nifgasv 7 fe8a3H
WS, 7 3t € d= 37 u3T d31 AERS MigesH 7

HE'& {6863 U, fAn 3gT €t AfgSt 9=, €t usT 3d|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Dm79saO1FuVh
https://dl.doubtnut.com/l/_5lJGvVjvkFYK
https://dl.doubtnut.com/l/_bqH5EriyhFOd

121. €3 Bs g(z) = z° — 3z T nfgasy
{58531 HS, # det €t Je 3T U3T IJ| HE'ed MIgd3H
A HE'oS {6863H U, fAn 3g1 €t Afast 3, €t uz
J

o Watch Video Solution

122. &3 @85 f(z) =2 — 622+ 92+ 15 ©
g3y A7 f58a3H U, 7 Jet €t I8 3T u3T 3|
HE'SS MIUaSH 7 AESS (6853H US, far 3gt <t
Afa3t 32, € uzT ad|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HE6MQXTltA5e
https://dl.doubtnut.com/l/_UqsnzG93rQjt

N 2
123.1%338?5f(m):%+;,m>0?hﬂ’qa3»r

At {68&3H W, 7 Jet €t de 3T U3 dd1 HE'ad
Miga3H AT HE'SS [68a3H U, fAr 39t €t Afast

Je, Bt u3T d4|

° Watch Video Solution

124. €3 eB5 f(z) = ! € Mfgds3H |
z? + 2

fs8a3H U, 7 det €t d2 37 U3 dJ| HEed MiaasH

A HE'oS f6863H U, faAn 3g1 <t Afast 32, €t uzr
a3l

[ - 1


https://dl.doubtnut.com/l/_UqsnzG93rQjt
https://dl.doubtnut.com/l/_OEjiqgHRRI0y
https://dl.doubtnut.com/l/_MPwgCzF6uaVE

| o Watch Video Solution

125. g a3 fa @85 f(z) = €* € Mfga3H
fs853H U &t I

o Watch Video Solution

126. g a3 fa @88 g(z) = logz & wfga3y #
fS58a3H HE &t I

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MPwgCzF6uaVE
https://dl.doubtnut.com/l/_LGRq0feIwAg9
https://dl.doubtnut.com/l/_WjgBck7pfAi0

127. Mo ad fae@s h(z) =2 + 2+ +1 @

miaa3H 7 f68E3H U &t 31

o Watch Video Solution

128 fd3 o »izgaw R &
flz) =23,z € [ — 2, 2] 2 faadd mifGa3H We »3
fsady fe8a3H He 3T ad|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RNUAnUdnxeHi
https://dl.doubtnut.com/l/_5H444WtqKtOI

129. f&3 ag nisds feg o)
f(z) =sinz +cosz,z € [0,7] & fs3du
MIAISH HB M3 {5ady {G8E3H HE U3 I3

° Watch Video Solution

130. f&3 JE »nizgs 9 s

f(a:):4a:—%a:2,a:€[—2,;] g foaud
MIII3H HB M3 f5ady f68E3H HE U3 I3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NA6B3DJkv66d
https://dl.doubtnut.com/l/_dHHc8PvUS0Fl

131. f&3 ag  n3ds feg eBS
flg)=(x—1)*+3,ze[—31 =T foa
MIAISH HB M3 f5ady {G8E3H HE U3 I3

° Watch Video Solution

132. Adfa &8 @86 p(x) = 41 — 72z — 182* &S
TN AieT 3 3t far Ut 28 aHenT mfgasH

B3 Y3T IJ|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mzpYXmiF8hqZ
https://dl.doubtnut.com/l/_bRVqG40ZwHpc

0

133. 3TH 0, 3] 3
3zt — 823 + 1222 — 48z + 25 © Mgy Hs W3

fS8S3H HE Y3 ad|

° Watch Video Solution

134. W398 [0, 27| € {03 fHgn 3 EBS sin2z

MYST WfOd3H HS Y3 daer J?

o Watch Video Solution

135. @86 sin ¢ + cos z T M3 HS df 37


https://dl.doubtnut.com/l/_ZHoGXupPqryi
https://dl.doubtnut.com/l/_Km3T4czQEmfO
https://dl.doubtnut.com/l/_UH8NnCx3PHJz

o Watch Video Solution

136. %393 [1, 3] €9 22° — 24z + 107 T »fgasH
HB U3T a3 A eBs e nizas [ - 3, — 1] g &

MIgeEH & U3T ad|

° Watch Video Solution

137. A< fd37 fam 9 fa mi3gs [0, 2] €9z = 13
eBs ¢t — 6222 + az + 9 MIAEEH WS Y3 Iaer

d,3"a T HS U3 &4l

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UH8NnCx3PHJz
https://dl.doubtnut.com/l/_LhesU43Z0TIP
https://dl.doubtnut.com/l/_AgMZpiguhclt

138. [0, 27| 3 z + sin2z € MGSSH M3 {58E3H

WS U3T I

o Watch Video Solution

139. fer 3g7 & 2 Hthret u3T 3 fHas € H3 24
J M3 fas T Icaes MitasH d=|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AgMZpiguhclt
https://dl.doubtnut.com/l/_NZmkeqPInDSM
https://dl.doubtnut.com/l/_U3wBnknOqsgw

140. feH 3g7 €’ @ Us Hftmrel @ 3T a9 3 fd
fAgds’ @ A3 16 ' M3 Bd& © W T H3EH
fs8a3H 2|

° Watch Video Solution

141. fHT 33 1o ¥ forfas AT 439es &8 &9 dddt
B T M3 Mfgd3H dedr A< 67 <1 897 68X
< mgrg & fem™ 2 g9vgg Jd=|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CbAdDBaoDk6h
https://dl.doubtnut.com/l/_wNYxY8SQ4GQY

142. fifg 3g fa R »igyg fem™ 2 Jis © ni3das €3 3

ééﬁg@wm,ﬂﬁém@%?j?él

o Watch Video Solution

143.899d 2* = 2y "3 (0, 5) 3 feBa3H ot 3 AfE3
fag 3

=

A (2v2, 4)
B. (2v/2, 0)
C.(0,0)

D. (2,2)


https://dl.doubtnut.com/l/_AThi9OPBM9Md
https://dl.doubtnut.com/l/_wg9ZECw949wH

Answer:

o Watch Video Solution

. . 1— x4+ x2
144. x, © A3 H3fed H& © Bl
1+ x + x2
fe8a3H HE O
A.0
B. 1
C.3


https://dl.doubtnut.com/l/_wg9ZECw949wH
https://dl.doubtnut.com/l/_9YjoxIuU7t0p

Answer:

o Watch Video Solution

145, [m(x—1)+1]§,0§a:§1?hﬂha3mj8

G

N——
w =

W =

&

>
N = N

D.O


https://dl.doubtnut.com/l/_9YjoxIuU7t0p
https://dl.doubtnut.com/l/_MBNX10wTMZlC

Answer:

o Watch Video Solution
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14s.f3aamaga§aaa(81

1
) <7 HBdI3dT HS
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° Watch Video Solution

147, fSeIrins St ea3 908 33 5 T BaIEdI S U3
Sl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MBNX10wTMZlC
https://dl.doubtnut.com/l/_RTCbMT6wfhFS
https://dl.doubtnut.com/l/_FiWAWxcojTCU

148.fHg a3 fa f(z) = log @ &% fe3m far™ 286

T

r = e 3 MAa3H J|

° Watch Video Solution

149. 299 z* = 4y © f8¢ (1,2) 3 mfsBe & milaas
Y3t gl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FiWAWxcojTCU
https://dl.doubtnut.com/l/_qiOVMTwtjBLs
https://dl.doubtnut.com/l/_Gl6Lk40EKleZ

150. "3 y3r a3 fa fm 3
f(z) = 2° +(1) # 0 &8 fd37 famr 286 f
3’)

A3t &% ggeT J|

o Watch Video Solution

151, W38 y3¥ & fa fmwA 3
f(z) = =* +(1) + 0 &% 37 fami™ 28 f
CB

Y3t &8 weer Ji

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jOoLYP14STtC
https://dl.doubtnut.com/l/_US8cI3OC7sKB

152. Bus fdgmi & u3T o3 faos 3

fz)=(z -2 e +1)° a8 B IR aws f @

HESd MigasH fHg I

° Watch Video Solution

153. Bus fdgmi § u3T o3 fHos 3

HEod f8a3H fie J

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gWaDj68e02F5
https://dl.doubtnut.com/l/_fiudFkyLZtDJ

154. Gos fHgni & U1 =3 fHos 3

fz)=(z—2"(z+1)° a5 B3 TR B& f @

fesedans fag Ji

° Watch Video Solution

155. f(z) = cos’z +sinz, z € [0, 7] &5 &3
284 f 2 fsgdd MigasH w3 faaiy fE8ES3H HE Uz
adl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EwQFZkf3Azmb
https://dl.doubtnut.com/l/_sQeHp3JxAm8L

156. H& BC 1 [a, b] 3 ufgghs i @86 f fer 39
z € (a,b) € f'(z) > 03I 3 Ha a3 19 (a, )

3 f 2UTT 2B& J

° Watch Video Solution

157. fHg a9 fa ¥ R miggfer ™ &% 3is € »i3a3d3

mﬁaswwfesag@eazaea@z% 3

M3y Mfe3s € U3t ad|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nEFa9tJq6qud
https://dl.doubtnut.com/l/_SWMgiwfHh2g6

158. f¥a niggfer™ 10m € eB=d'gd Jdt fég 314

cubic meter hour € ©d &% dad 3dt Adt J1 It

gret g=d €t gwret € e & wg O

A1l
h

B.0.12

c.11™

D.0.5—

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3vnIvVCVEDSs
https://dl.doubtnut.com/l/_VJjvdqSB5end

159. €ad z =t +3t—8,y=2t>—2t—5 =

fae (2,-1) 3 AYgH 4T T e5e O

=1
=

>
N
N\

@
> IEN SEN N \,|

N

O
|
N o

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VJjvdqSB5end

160. 4" y = mz + 1, T&3 y? = 4z T f¥a muan

3y J ALfI m €T HS T

Al

B.2

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ussEGwjdcAgi

161. 239 2y + z* = 3 2 &g (1)) 3 »fsSg Jur &

AHlags 9:
Az +y=0
B.x —y=20

CzH+y+1=0

Dz —y=1

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PiAlLsRWpqEH

162. Ta9 z° = 4y 2 fdg (1,2) 3 »ifsSe Sy &

AHtage 3
Az +y=3
B.x —y=3
CzH+y=1
Dz —y=1
Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bDbWnwpBiAyR

